△骨科病房有幾位年輕人驗快車跌斷了 手腳,師父於慰問之餘,也溫言告誡: 「不可以再飈車了喔!」引得大夥會心 一笑。有些病人困於病體的苦痛而不能 釋懷,師即曉以因果業力觀,病人經一 離開示,亦皆能攝受,不再自怨自艾。 師觀機逗教,於言行中,有潛移默化之 師。

衛教育講座),終於八月三十日在省立花 本「差別指導,張委員於半小時後離去 本「差別指導,張委員於半小時後離去 小臨行、其成讚本院的優良設施。 上台於本院世。備會議的「台灣醫學會第 一局東部地區學術演講會」(醫學繼續 一局東部地區學術演講會」(醫學繼續

揮了救人於病苦的醫療成效亦非常歡喜

, 占早上, 監察院張委員

一中

慈濟醫院芳華

*

黄

麗

88

沙千夢

。黃心嶽譯

處理妥當

有一天,當聰巴土古正在

,並且把寺院的事務,樣樣

到修曼寺以

建立了

一個靜坐中心

喬因

.

聰巴

著

寺,只 僧人們於是決定返回修曼 又過了三年以後,康德魯 ,斗德昇的停留,却 有斗德昇 一定要留下

,自八月十七日至十九日連續三天,開放內科、外科、骨科、婦產科、小兒科 「無料、牙科、復健科、耳鼻喉科的全 「無料、牙科、復健科、耳鼻喉科的全 「無神」,以上,一個 「大下來,接一人。」 「大下來,接受義診人數高 「大下來,接受義診人數高 「大下來,接受義診人數高 「大下來,接受義診人數高

可以溫書 又有一組僧人,來到佩本寺 他們的方丈返回寺院,所以僧人,因爲個個都非常希望 他,使他的靜坐練習受到了佩本寺,他們不斷的來探望 的居民,都知道聰巴土古在有僧人,和佩本寺院區域內 照亮書本上的幾行字,使他 天能有足夠的食物存留。他們應該出外乞食,使冬 陀和密勒日巴道路所必需的郎思土古對他們堅決表示 只有香不 氣吹在香上,使香微微發亮 請聰巴土古回去。這一次 這微微發亮的光,就足夠 過了三年以後,修曼寺的 有香不缺乏,聰巴士古把他們也缺少燃燈的牛油,

素。

問靜坐中

間靜坐中心,那幾間靜坐中工作。他終於建立了另外四 很傷心,但是仍舊繼續努力 。他接到了這個消息,感到 者報告他:康德魯已經去世忙碌辦事的時候,一位報訊

佩本寺的兩位僧人。這兩位例不寺的兩位僧人。這兩位一同來到。他們找一個來到。他們找 人,因爲受不了與聰巴土 為正確的方法,去領導他們 之時,你便可以依你自己認 之時,你便可以依你自己認 之時,你便可以依你自己認 。 一 惠巴士古說:「就像你以前 個明智的決定,因為修曼寺 個明智的決定,因為修曼寺 聰巴土古接受了康德魯的 慘曼寺,而是普及四週。」 他又吩咐聰巴土古說:「

戴着西藏東部的頭飾。

回去修曼寺。 康德魯替聰巴土古舉行了 ,老師和弟子兩人,都很難一個送行宴會,臨別的時候 受到很大的摧毀。聰巴士古的時候,西藏邊界地方發生 很長遠的道路;因生活過簡 也被逮捕,被迫空着肚子走 加上這樣過度的折磨 加上這樣過度的折磨,終於,身子本來已經不大强壯, 聰巴土古第十世五十多歲

留在佩本寺,直到他的修鍊

△列爲週年慶巡迴義診的第八站

三天,開

△一向關心、支持「慈濟」的厚行法師, 於本院週年慶時因北迴鐵路一票難求未 於本院週年慶時因北迴鐵路一票難求未 於本院週年慶時因北迴鐵路一票難求未 於本院週年慶時因北迴鐵路一票難求未 於本院週年慶時因北迴鐵路一票難求未 一個關心、支持「慈濟」的厚行法師,

發 遷離 上區病房區後可暫緩床荒。 室 牛肉重x生,五營造災害實例講解。 本院勞保承辦後住院病患直線上升,尤 或,許多須住院治療的內科病房不敷使用 末其,開放的六樓東區內科病房不敷使用 市無法入院 護土宿舍完成,護土小姐 而無法入院 護土宿舍完成,護土小姐

他對他們說他希望繼續逗的創傷。但聰巴土古却不同

精神上和生理上都受了很大古一起過的那種艱苦生活,

回寺院,但是因爲他早和很 一九三八年,聰巴土古在 「一九三八年,聰巴土古在 「一九三八年,聰巴土古在 可憐,因爲他自己就快不能 聰巴土古覺得他的馬兒很 他爲什麼,他只一笑置之。 也。他的秘書覺察到聽巴土 也。他的秘書覺察到聽巴土 也。他的秘書覺察到聽巴土 書說,僧袍要做得很小很小製一件僧袍,他告訴他的秘道時,僧人們正要給他添 。秘書不明白他的意思,問 緩緩的倒

劃,與我的秘書和會計員商。我知道盧藍記我的影響很深思報的影響很深思報的影響很深思報的影響很深思報。 生命故事之後。便離開了多生命故事之後。便離開了多 我應了恩巴上古第十世 八我去跟隨老

我們雙方,大家都應該互相關意拒絕大家的要求,所以與意拒絕大家的要求,所以與意拒絕大家的要求,所以以與的不能可以與一個人,我們與一個人,我們與一個人,我們與一個人,我們與一個人,我們可以一個人,我們可以一個人 ,不要到處去。 至於我自己,我最希望能

佛教儀式。 (十二)

弘

多事情都堆積着,在等待他的處理。寺院因爲受到摧毁的處理。寺院因爲受到摧毁他,需要重新修建,同時,他他又要繼續教導衆人。 執着 | 學說。他的喇嘛們認 | 報助他得到,他以寺院的被 | 難助他得到,他以寺院的被 | 原金錢的時候,命運自然會 決要自己繼續生活得簡單樸 放滿舒適的傢具,但他却堅 爲他是方丈,他的房子應該 獲得釋放,還說服他多多照拉督王,設法使他從監禁中不支病倒。幸虧他的追隨者 身子,不要再長途 0 後,突然脱下質和、襪子,情非常愉快。他進入屋子以,正值月圓的日子,他的心中進入屋子以換。 法突然 他去深訪,他也早已答允。

也不久之後,聰巴上古知道 一一一次子,小孩子的母親, 一一一個夢:夢見自己是一 一個夢:夢見自己是一 轉向他的付人們,請他們為 一個舉行一個特別的儀式。僧 人們已數了餐,應巴土古並 ,便叫僧人們把食物奉獻在 一面說:「是工作和行動完 生,立刻給化松查,替他抽送了,他們可以為聰巴土古香

情人們繼續並在他四週, 一同時咒念經。 一同時咒念經。 一同時咒念經。 看上去依喜選像活着一樣 身突然閃耀出光芒,身體才,直到午夜的時候,他的全 但全無效果。

常失望。

大、很多不同的生活方式, 人,很多不同的生活方式, 不斷的出現在我們眼前。 當然,我這時所見到的村 居生活,和村民平時的生活 民生活,和村民平時的生活 民生活,和村民平時的生活 一,並不相同——目前,他們 個個在盛開的宴會中,心情 我們從高原開始 多不同的

他法,我應該到寺院區域內 有着選擇的權利,可以做我 有着選擇的權利,可以做我 自己喜歡做的事。於是,我 自己喜歡做的事。於是,我 自己喜歡做的事。於是,我 自己喜歡做的事。於是,我 願是學習,是去跟隨西清 他們告訴我:依照傳統的時候 的志 寺院打理一切 子,代我前往。

。至於度魯馬拉康寺那裏, 督王,因爲略程還不算太遠 督王,因爲略程還不算太遠 不算太遠

浩大。我這時只有十二歲, 騾子,揹着東西,陣容非常

都是用來舉行種種的儀式,深的訓誡,大多數的時間,衆人,並不期望我作很長很由於我年紀還小,所以區域 **我實在沒有時間去,只能改** 備功夫,因爲我暫時不會回立即前往西淸,所以,他現立即前往西淸,所以,他現 家都騎馬而行,還有八十隻 這次我們出外旅行探訪, 訪完成之後,由於我一定要的秘書答應我,在我旅行探的秘書答應我,在我旅行探

這個轉變,很是精釆。這個轉變,很是精釆。也因此,我們休息的機會 給人祝福。 在我們去到拉督的時候 亦能依之以溫故知

佛陀

事

新。「七十七年四月出書」藉此書一窺佛法堂奥;久學佛法者

(+=) 五、

本書係轉世喇嘛喬因。聰巴在西藏學佛的評細經歷,對西藏佛教「師弟相傳」的傳統特色,有生動而深刻的描述。

展讀該書,能讓我們深入認識西藏佛教的傳統特色。由生經歷,更能讓我們深入認識西藏佛教的傳統特色。由此點看來,這本書是非常珍貴的;同時,這還是一本典此點看來,這本書是非常珍貴的;同時,這還是一本典此點看來,這本書係轉世喇嘛「的青經系樂、修行歷程,都值得型的佛教高僧自傳,他的喜怒哀樂、修行歷程,都值得型的佛教高僧自傳,他的喜怒哀樂、修行歷程,都值得 我從 西藏來

沙千夢 罗、黄心嶽澤

門崇行,感人、攝人之深,歷時數十載士之身走入佛門,卒竟中興南山律宗。大師演講集弘一大師講錄

精美課誦

四、

入門書」。「七十七年六月出書」就是大人看了也會愛不釋手,是一本老少咸宜的「佛學戴幀彩色挿圖,綫條優美、設色鮮艷。不只小孩喜歡,數幀彩色挿圖,綫條優美、設色鮮艷。不只小孩喜歡,魚堆加該書的趣味性、可讀性,每一單元都特別配以 本書為佛學泰斗印順導師專為兒童及青少年所作的「無事」。 慈濟

三藏十二部中,字數最少卻流傳最廣、影響最大者,可以在輕鬆的閱讀中,得到正確、深入且系統井然的佛可以在輕鬆的閱讀中,得到正確、深入且系統井然的佛法觀念。

般若

書簡 介表 隨敬請 助印

經今譯